

论面向后工业社会的道德制度

黄爱宝

内容提要

随着工业化、城市化、现代化的深入发展，传统道德制度面临着前所未有的挑战。在后工业社会背景下，传统道德制度的历史局限性日益显现。本文从道德制度的生成动因和历史局限性两个方面进行分析，提出建立面向后工业社会的道德制度，构建“法律+道德”的社会治理模式。

关键词

211816

一、道德制度的生成动因：超越工业社会背景下的法律制度的历史局限性

互

——体育彩票业与城市发展关系初探

朱小龙 钱振明

内容提要 互动与适从诠释了体育彩票业与城市发展之间的密切关联：“互动”指体育彩票业的经营与管理会作用于城市发展，还指城市发展会促进体育彩票业发展；“适从”指体育彩票业受到城市发展的限制，城市发展也会制约体育彩票业的运营和管理。

关键词 体育彩票 城市发展 互动 适从

朱小龙，苏州大学政治与公共管理学院博士生 215006

钱振明，苏州大学政治与公共管理学院教授 215006

120

1994

一、相关概念的界定

2002

[1]

着 影

着 刃

聘任制公务员契约治理若干问题的分析

张宏伟

内容提要

本文对聘任制公务员制度的产生背景、发展脉络、主要特征、存在问题及对策建议进行了分析。文章指出，聘任制公务员制度是公务员制度的重要组成部分，对于提高政府行政效率、促进公务员队伍专业化建设具有重要意义。

关键词

聘任制公务员、契约治理、公务员制度

